
Ada Karczmarczyk (ur. 1985) znana też jako ADU - artystka multimedialna, performerka, blogerka, kompozytorka, piosenkarka; w swojej twórczości zajmuje się łączeniem trzech często niespajalnych, wykluczających się i walczących ze sobą światów: popkultury, duchowości i sztuki. Jako ADU – katolicka supergwiazda muzyki pop – komponuje, nagrywa i publikuje na swoim wideoblogu piosenki oraz teledyski będące jej propozycją nowej sztuki sakralnej. Swoją afirmatywną postawą stara się prowokować do refleksji o charakterze duchowym. Traktuje swoją sztukę jak utrzymaną w awangardowej konwencji misję ewangelizacyjną.

Absolwentka Akademii Sztuk Pięknych w Poznaniu na Wydziale Komunikacji Multimedialnej. Uczestniczka i laureatka konkursów artystycznych:  Samsung Art Master, Doliny Kreatywnej, Kanonu Twórców oraz nominowana do Spojrzeń 2015 Deutsche Bank Award Foundation. Uczestniczka międzynarodowych i krajowych wystaw, m.in.  Art must be beautiful w Starym Browarze w Poznaniu (2008), Night Shots w Platform Gallery w Vaasa (2009), Girl Power! Galerii Arsenał z Białymstoku (2010), Letni Nieletni w Narodowej Galerii Sztuki Zachęta w Warszawie (2010), Samsung Art Master w Centrum Sztuki Współczesnej w Warszawie (2010), The American Experience w Juvenal Reis Studios w Nowym Jorku (2010), Open City w Lublinie (2011), 8 dzień tygodnia w Galerii 13 Muz w Szczecinie, Revolving Dysfunction w Tbilisi ( 2011), Polish Box w Maxo Gallery w Barcelonie, Poland is not yet lost w MicaMoca Gallery w Berlinie (2011), Między rzeczywistością a nierzeczywistością w galerii Manhattan w Łodzi (2012), Od Faraona do Lady Gagi w Muzeum Narodowym w Warszawie (2012), Bank Pekao Project Room Świadectwo w Centrum Sztuki Współczesnej w Warszawie (2013), Czeski Papież w Meet Factory w Pradze (2014), Tylko mnie kochaj w Galerii Arsenał w Białymstoku (2014), Ustawienia prywatności w Muzeum Sztuki Nowoczesnej w Warszawie (2014), Way to Conversion w Postmasters Gallery w Nowym Jorku (2015), Youth Mode w Tartu Kunstimuuseum w Estoni -(2015). W 2010 odbyła rezydencję artystyczną w Nowym Jorku. Obecnie tworzy i mieszka w Warszawie.
Ada Karczmarczyk (b. 1985) – a multimedia artist, performer, blogger, composer and singer who in her practice freely fuses elements of pop culture, spirituality and art. Performing under the stage name ADU, styled as a Catholic pop music superstar, she composes, records and publishes on her video blog songs and music videos that are a new proposition of religious art. With her affirmative attitude, she seeks to inspire spiritual reflection in the viewer and treats her art as an avant-garde-style evangelisation mission. 

Graduated from the Faculty of Multimedia Communication, Academy of Fine Arts, Poznań, Poland. Laureate of art competitions: Kanon Twórców (Canon of Creators), Dolina Kreatywna (Creative Valley), prestigious Samsung Art Master and nominate to Views 2015 (Spojrzenia) Deutsche Bank Foundation Award. Selected solo and group exhibitions: Art must be beautiful, Stary Browar, Poznań (2008); Night Shots, Platform Gallery, Vaasa, Finland (2009); Girl Power!, Arsenal Gallery, Białystok (2010); The Summer of Youth (Letni nieletni), Zachęta National Gallery of Art, Warsaw (2010); Open City, Festival of Art in Public Space, Lublin (2010); Samsung Art Master, Centre for Contemporary Art Ujazdowski Castle, Warsaw (2010); The American Experience, Juvenal Reis Studios, New York, USA (2010); 8th Day of the Week, Galeria 13 Muz, Szczecin, Poland (2011); Revolving Dysfunction, European House, Tbilisi, Georgia (2011); Poland is not yet lost, Mica Moca Gallery, Berlin, Germany (2011); Polsh Box, Maxó Gallery, Barcelona, Spain (2011); From the Pharaons to Lady Gaga, National Museum, Warsaw, Poland (2012); Testimony, Centre for Contemporary Art Ujazdowski Castle, Warsaw, Poland (2013); Czech Pope, Meet Factory, Prague (2014); Just love me, Arsenal Gallery,  Białystok (2014); Private Settings, Museum of Modern Art in Warsaw (2014); Way to conversion, Postmasters Gallery, New York (2015), Youth Mode, Tartu Kunstimuuseum, Estonia(2015). In 2010 she was a trainee at art residency in New York. Lives and works in Warsaw, Poland.
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